

Rozkvetlé Nizozemsko a Amsterdam

Keukenhof, Zaanse Schans, výroba sýra a dřeváků, Naarden, Delft, Den Haag, Volendam

Termín: 29. 4. - 3. 5. 2026

Cena: 10290 Kč

Nástupní místo: Dobruška, N. Město, Náchod, Hradec Králové a další na trase na dotaz.

Cena zahrnuje: autobusovou dopravu včetně vjezdů a parkování, 2x ubytování ve 4* hotelu (dvoulůžkové pokoje) se snídaní, služby průvodce, pojištění CK proti úpadku

Cena nezahrnuje: květinový park Keukenhof (dospělí 900 Kč, do 17 let 500 Kč – cena se může v nové sezóně změnit, zajišťujeme předem online), vstupy (doporučujeme 60-80 €), loď, jízdenky na tramvaj, příplatek za jednolůžkový pokoj (3800 Kč), cestovní pojištění do zahraničí, pobytovou taxu

Program:

1.den: Odjezd ve večerních hodinách směr Ústí nad Labem a Drážďany.

2.den: Ráno začneme naši prohlídku **Amsterdamu** plavbou po kanálech, při níž uvidíme nejzajímavější místa nizozemské metropole. Poté v menších skupinách projdeme s průvodcem centrum města, přičemž nevynecháme **Královský palác, náměstí Dam, tzv. „plovoucí květinový trh“** či **Waterlooplein s unikátní radnicí**. Volný čas bude možné využít k návštěvě některého z místních muzeí, brusírny diamantů, ochutnávce hranolků a herinků, prohlídce čtvrti červených luceren či k toulání nekonečnou spleť malebných grachtů. Ubytování v 4* hotelu.

3.den: Po snídani se vydáme ke **Keukenhofu**. Tato „zahrada Evropy“ je největším **květinovým parkem** nejenom Nizozemska, ale i celého kontinentu a na 32 ha je tu možné obdivovat až sedm milionů pestrobarevných květin v době, kdy jsou cibuloviny v plném květu. Poté nás čeká **skanzen Zaanse Schans**, kde si prohlédneme zrestaurovaná vesnická stavení, ale i typické městečko Severního Holandska a několik větrných mlýnů u řeky Zaan. Pokračovat budeme k farmě, kde nám vysvětlí, jak se **vyrábí místní sýry**, a kde můžeme ochutnat nepřebernou škálu jejich druhů a příchutí. Podíváme se také na ukázkou **tradiční výroby holandských dřeváků**. Krátce se zastavíme i v rybářské vesničce **Volendam**, kde se projdeme po místním přístavu, a zájemci mohou ochutnat vynikající smažené tresky. Večer opustíme známá turistická centra a navštívíme poklidné malebné městečko **Naarden**, v němž našel místo posledního odpočinku český učenec Jan Ámos Komenský. Večer se vrátíme do stejného hotelu na ubytování.

4.den: Po snídani začneme prohlídkou jednoho z nejstarších holandských **měst Delft**, které proslulo unikátní **modrou keramikou**. Odtud se přesuneme tramvají k sídlu **nizozemského krále** a prohlédneme si centrum města **den Haag**. Zájemci mohou vyrazit i k **Paláci míru**, v němž sídlí **Mezinárodní soudní dvůr**. Poté tramvají přejedeme k **Madurodamu**, v němž jsou vystaveny **miniatury** významných budov i staveb z celé země. Vidět tu lze gotické katedrály, královský palác, středověké domy, ale i největší nizozemské letiště Schiphol či **obří lodě v rotterdamském přístavu**. Večer se s Nizozemskem rozloučíme na nekonečné **pláži Severního moře** v přímořském **letovisku Scheveningen**.

5.den: Návrat do míst nástupu v dopoledních hodinách.